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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο
νόµου του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής «Ενσω-
µάτωση στην ελληνική νοµοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2015/1794 και
άλλες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε σε τρεις
συνεδριάσεις, στις 27 και 28 Μαρτίου 2018, υπό την προεδρία της
Αντιπροέδρου αυτής, κυρίας Εύης Καρακώστα, µε αντικείµενο την
επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ναυ-
τιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής «Ενσωµάτωση στην ελληνική νοµο-
θεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2015/1794 και άλλες διατάξεις».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιω-

τικής Πολιτικής, κ. Παναγιώτης Κουρουµπλής, ο Υφυπουργός Ναυτι-
λίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Νεκτάριος Σαντορινιός, καθώς και
αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Νικόλαος Συρµαλένιος, ο Εισηγητής της Νέας Δηµο-
κρατίας, κ. Χαράλαµπος Αθανασίου, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµο-
κρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώργιος-Δηµήτριος
Καρράς, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή,
κ. Νικόλαος Κούζηλος, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Αγορη-
τής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική
Συµµαχία, κ. Δηµήτριος Καµµένος, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης
Κεντρώων, κ. Ιωάννης Σαρίδης, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµι-
ού», κ. Γεώργιος Αµυράς, καθώς και ο Βουλευτής κ. Ιωάννης Πλα-
κιωτάκης.
Κατά την απογευµατινή συνεδρίαση της 28ης Μαρτίου 2018, Ειδι-

κός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δη-
µοκρατική Συµµαχία ήταν ο κ. Γεώργιος Λαζαρίδης.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-

ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Παναγιώτης - Ιάσων Αγγελόπουλος, Πρόεδρος της Ρυθµιστικής
Αρχής Λιµένων (Ρ.Α.Λ.), Γεώργιος Δριβάκος, Πρόεδρος του Δ.Σ.
της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Ενώσεων Προσωπικού Λιµενικού
Σώµατος (Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ.), Δηµήτριος Σαϊτάκης, Γενικός Γραµµατέας
της Ένωσης Απόστρατων Αξιωµατικών Λιµενικού Σώµατος
(Ε.Α.Α.Λ.Σ.), Ευθύµιος Μπιµπής, Γενικός Γραµµατέας του Συνδέ-
σµου Ιδιοκτητών Τουριστικών Επαγγελµατικών Σκαφών Άνευ Πλη-
ρώµατος (Σ.Ι.Τ.Ε.Σ.Α.Π.), Άγγελος Δεληγιαννάκης, µέλος του Δ.Σ.
του Συνδέσµου Ιδιοκτητών Τουριστικών Επαγγελµατικών Σκαφών
Άνευ Πληρώµατος (Σ.Ι.Τ.Ε.Σ.Α.Π.), Μιχαήλ Σακέλλης, Πρόεδρος του
Δ.Σ. του Συνδέσµου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (Σ.Ε.Ε.Ν.)
και µέλος του Δ.Σ. του Ναυτικού Επιµελητηρίου Ελλάδος (Ν.Ε.Ε.)
και Αλέξανδρος Δηµητριάδης, Αντιπρόεδρος του Δηµοτικού Λιµενι-
κού Ταµείου Πόρου.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής

Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ – ΔΗΜΑΡ και ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ει-
σηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, η Ειδική Αγο-
ρήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ
ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-
κού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κε-
ντρώων και ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» επιφυλάχθηκαν για
την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου
στη Βουλή.



Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-
γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και του µέλους της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.
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Αθήνα, 28 Μαρτίου 2018

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΥΗ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ ΜΑΡΙΟΣ ΚΑΤΣΗΣ


